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GALAXY 400T DUO / 400T W
Pièces de rechange

SPARE PARTS / ERSATZTEILE / PIEZAS DE REPUESTO / ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ / RESERVE  
ONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO
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400T DUO

1 Embase Texas Femelle / Female Texas socket 51478

2 Interrupteur bipolaire / Two-pole switch 52472

3 Poignée plastique / Plastic handle 56047

4 IHM / HMI E0217C

5 Capteur de courant / Current sensor 64463

6 Carte principale / Primary board E0208C

7 Carte contrôle / Control board E0215C

8 Ventilateur 60x60x20 / Fan 60x60x20 51018

9 Bloc Faible Courant / Low-current block E5061

10 Carte alimentation / Power supply board E0167

11 Transformateur / Transformer 63556

12 Self de sortie / Output choke 63557

13 Carte de puissance / Power board E0126C

14 Ventilateur 92x92x38 / Fan 92x92x38 50999



112

GALAXY 400T DUO / 400T W
Pièces de rechange

15 Motodévidoir / Feed motor 51208

16 Carte tachymétrie / Tachometer board E0153C

17 Support Bobine / Reel holder 71613

18 Electrovanne / Solenoid valve 70991

19 Carte adaptation faisceau / Interconnection adaptation board E0134C

20 Cordon Secteur / Mains cable 5 m 21589

21 Roue diamètre 200 / Wheel diameter 200 71375

22 Roue pivotante / Castor wheel 71360

23 Module IGBT / IGBT module 52204

24 Module diodes secondaires / Secondary diode module 52225

25 Module Pont de Diodes / Diode Bridge Module 52196

26 Verrou / Lock 71003

27 Fenêtre dévidoir / Reel window 56231

28 Vitre fenêtre dévidoir / Window winder 56238

29 Charnière / Hinge 56239
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GALAXY 400T DUO / 400T W
Pièces de rechange

400T W

1 Embase Texas Femelle / Female Texas socket 51478

2 Raccord eau rouge / Red coolant connector 71695

3 Raccord eau bleu / Blue coolant connector 71694

4 Interrupteur bipolaire / Two-pole switch 52472

5 Poignée plastique / Plastic handle 56047

6 IHM / HMI E0217C

7 Capteur de courant / Current sensor 64463

8 Carte principale / Primary board E0208C

9 Carte contrôle / Control board E0215C

10 Ventilateur 60x60x20 / Fan 60x60x20 51018

11 Bloc Faible Courant / Low-current block E5061

12 Carte alimentation / Power supply board E0167

13 Transformateur / Transformer 63556

14 Self de sortie / Output choke 96142

15 Carte de puissance / Power board E0126C

16 Ventilateur 92x92x38 / Fan 92x92x38 50999

17 Motodévidoir / Feed motor 51208

18 Carte tachymétrie / Tachometer board E0153C

19 Support Bobine / Reel holder 71613

20 Electrovanne / Solenoid valve 70991

21 Cordon Secteur / Mains cable 5 m 21589

22 Reservoir eau / Water tank M0204

23 Carte groupe froid / Cooling unit board 97772C

24 Pompe / Pump 55327

25 Radiateur eau / Water radiator 71996

26 Porte fusible / Fuse holder 51387

27 Fusible / Fuse 51401

28 Roue pivotante / Castor wheel 71360

29 Roue diamètre 200 / Wheel diameter 200 71375

30 Module IGBT / IGBT module 52204

31 Module diodes secondaires / Secondary diode module 52225

32 Module Pont de Diodes / Diode Bridge Module 52196

33 Verrou / Lock 71003

34 Fenêtre dévidoir / Reel window 56231

35 Vitre fenêtre dévidoir / Window winder 56238

36 Charnière / Hinge 56239



114

GALAXY 400T DUO / 400T W
Schéma électrique

CIRCUIT DIAGRAM / SCHALTPLAN / DIAGRAMA ELECTRICO / ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА / 
ELEKTRISCHE SCHEMA / SCEMA ELETTRICO
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GALAXY 400T DUO / 400T W
Schéma électrique
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